
 

 
1 

Только для личного пользования 
 

 
 
 
 
 



 

 
2 

Только для личного пользования 
 

 
 

 
 

ОДИН РАЗМЕР 
127 см / 50" длина x 127 см / 50" ширина 
 
ПРЯЖА 
Neighbohood Fiber Co. Loft (laceweight; 70% кид мо-
хер, 30% шелк, 419 м / 459 ярдов на моток 50 г) 
Пряжа A: Mondawmin; 3 мотка пряжи 
Neighbohood Fiber Co. Studio Sock (fingering / 4-ply-
weight; 100% органическая мериносовая шерсть, 
366 м / 400 ярдов на моток 113 г) 
Пряжа B: Hamilton; 1 моток 
Пряжа C: Oaklee 1 моток 
Пряжа D: Lauraville; 1 моток 
Пряжа E: Cooper Circle; 1 моток 
ИЛИ 
Пряжа A: ок. 1257 м / 1377 ярдов mohair laceweight 
yarn. 
Пряжа B: ок. 366 м / 400 ярдов fingering / 4-ply weight 
yarn. 
Пряжа C: ок. 366 м / 400 ярдов fingering / 4-ply weight 
yarn. 
Пряжа D: ок. 366 м / 400 ярдов fingering / 4-ply 
weight yarn. 
Пряжа E: ок. 183 м / 200 ярдов fingering / 4-ply weight 
yarn. 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
13.25 п. х 26,5 рядов = 10 см / 4" платочной гладью 
на спицах № 5.5 с 1 нитью каждого вида пряжи – 
lace и fingering lace - сложенными вместе, после 
блокировки. 
13.25 п. х 26,5 рядов = 10 см / 4" платочной гладью 
на спицах № 5.5 с 1 нитью lace и 2 нитями fingering 
yarn сложенными вместе, после блокировки. 
 
СПИЦЫ 
Круговые или прямые спицы № 5.5. Всегда исполь-
зуйте размер спиц/крючка, который позволит полу-
чить правильную плотность вязания после блоки-
ровки. 
 
АКСЕССУАРЫ 
Маркеры для петель (14), мешок для пряжи (7), ма-
ленькие зажимы для бумаги (7), бумага для этикеток, 
весы, булавки для блокировки, трикотажная игла, 
провода для блокировки (дополнительно). 
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ПРИМЕЧАНИЯ 
Keswick - легкий квадратный шарф, вяжется интар-
сией узором с квадратами. Всегда используется мо-
херовая пряжа, подкрашивая другие цвета пряжи, 
поскольку они накладываются по горизонтали и 
вертикали. Цветной узор формируется одновремен-
ным использованием 1, 2 или 3 нитей одновре-
менно.  
Пряжа A (мохер) используется всегда. 
Начать с разделения пряжи формированием мотков 
1-7, отмотать 28 г пряжи для каждого мотка. Они 
формируют вертикальные цветные полосы пледа. 
Каждый моток обозначен числом, чтобы дифферен-
цироваться от пряжи того же самого цвета, который 
будет использоваться в горизонтальных полосах. 
 
Мотки 1 и 7: пряжа B 
Мотки 2 и 6: пряжа C 
Мотки 3 и 5: пряжа D 
Моток 4: пряжа E 
Поместите каждый моток в специальный мешочек 
для пряжи вместе с этикеткой, соответствующей ее 
размещению в схеме. Вытянуть короткий отрезок 
пряжи из верхней части мешка и закрепить мешок 
зажимом для бумаги. Зажим должен быть доста-
точно тугим, чтобы моток не разматывался, но при 
необходимости пряжа тянулась легко. 
 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
Кайма 
Используя пряжу A и методом набора петель long-
tail method набрать 168 п. 
Ряд 1: 1 скрещ.лиц.п., лиц.п. до послед. петли, снять 
1 п. с пряжей перед петлей. 
Повторить Ряд 1 еще 23 раза, закончить изн.р. 
 
Начать узор с квадратами 
Ряд 1 (лиц.р.): 1 скрещ.лиц.п., 11 лиц.п. пряжей A, 
ПМ, присоединить пряжу B и моток 1, 12 лиц.п. пря-
жей в 3 нити, протянуть моток 1 вперед и отложить, 
*ПМ, 10 лиц.п. 2 нитями пряжи, ПМ, присоединить 
след. моток, 12 лиц.п. пряжей в 3 нити, протянуть 
моток вперед и отложить, повторить от * 5 раз, при-
соединяя по порядку мотки 3-7, ПМ, с пряжей лиц.п., 
до послед. петли, снять 1 п. с пряжей перед петлей. 
Помещено 14 маркеров. 
Ряд 2 (изн.р.): 1 скрещ.лиц.п. лиц.п. пряжей А до 
маркера, СМ, поднять позади работы пряжу B и мо-
ток за работой, лиц.п. до маркера пряжей в 3 нити, * 
протянуть моток вперед и отложить, СМ, лиц.п. до 
маркера 2 нитями пряжи, СМ, поднять след. моток 

за работой, лиц.п. до маркера пряжей в 3 нити; повт. 
от * до послед. маркер, протянуть пряжу B и послед-
ний моток вперед и отложить, СМ, вязать пряжей А 
лиц.п., до послед. петли, снять 1 п. с пряжей перед 
петлей. 
Повторить Ряд 2 еще 22 раза, закончить изн.р. 
 

 
 
** Вертикальная полоса 
Ряд 4 (лиц.р.): 1 скрещ.лиц.п., 11 лиц.п. пряжей A, 
СМ, поднять 1-й моток, 12 лиц.п. 2 нитями пряжи, 
протянуть первый моток вперед и отложить, [СМ, 10 
лиц.п. пряжей A, СМ, поднять следующий моток, 12 
лиц.п. 2 нитями, протянуть моток вперед и отложить] 
до последнего маркера, СМ, пряжей А лиц.п., до по-
след. петли, снять 1 п. с пряжей перед петлей. 
Повторить Ряд 4 еще 19 раз, закончить изн.р. 
 
Горизонтальная полоса 
Ряд 5 (лиц.р.): 1 скрещ.лиц.п., 11 лиц.п. пряжей A, 
СМ, присоединить следующий цвет пряжи согласно 
схеме и поднять моток 1, 12 лиц.п. 3 нитями, протя-

https://youtu.be/VJEg1LE6gVQ
https://youtu.be/VJEg1LE6gVQ
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нуть моток 1 вперед и отложить, [СМ, 10 лиц.п. 2 ни-
тями, СМ, поднять след. моток, 12 лиц.п. 3 нитями, 
протянуть моток вперед и отложить] до послед. мар-
кера, СМ, лиц.п. пряжей А до послед. петли, снять 1 
п. с пряжей перед петлей. 
Ряд 6 (изн.р.): 1 скрещ.лиц.п. лиц.п. до маркера пря-
жей A, СМ, поднять 2 нити за работой, лиц.п. до мар-
кера 3 нитями, [протянуть моток вперед и отложить, 
СМ, лиц.п. до маркера 2 нитями, СМ, поднять следу-
ющий моток за работой, лиц.п. до маркера 3 нитями] 
до послед. маркера, протянуть 2 нити перед работой 
и отложить, СМ, пряжей А лиц.п. до послед. петли, 
снять 1 п. с пряжей перед петлей. 
Повторить Ряд 6 еще 22 раза, закончить изн.р. ** 
 
 

Вязать от ** до ** еще 5 раз, чередуя Вертикальные 
и Горизонтальные полосы, используя цвет пряжи в 
соответствии со схемой, пока каждая полоса не бу-
дет закончена. 
Продолжить вязать только пряжей А. 
След. ряд (лиц.р.): 1 скрещ.лиц.п., лиц.п. до послед. 
петли, снять 1 п. с пряжей перед петлей. 
Повторить этот ряд еще 23 раза, закончить изн.р. 
Все петли свободно закрыть. 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Закрепить концы нитей и шаль отпарить, приколов 
булавками или при помощи проводов для блоки-
ровки вдоль линий, показанных на схеме.  
Во время блокировки кайму из мохеровой пряжи по 
внешнему краю шали не закреплять или не растяги-
вать. 
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